



**CASA DE ASIGURĂRI A EXECUTORILOR JUDECĂTOREȘTI**  
București, str. Cuza Vodă, nr. 143, sector 4, tel./fax: +021/312.37.37, CIF: 14341067,  
e-mail: caej@executori.ro, www.executori.ro

## COMUNICAT

În luna Sărbătorilor de iarnă va dorim tuturor ca bilanțul anului ce trece să vă mulțumească! În viața noastră profesională a mai trecut un an, cu toate ale sale, bune sau mai puțin bune, așa cum am reușit să ni-l facem fiecare. În vremurile pe care le trăim, pentru anul ce trece, vă transmitem FELICITĂRI, ați fost în măsură să depășiți toate greutățile activității și sperăm și vă doresc în egală măsură ca, în viața personală, să vă fi bucurat de împlinirile și realizările pe care le-ați planificat la început de an!

Țin să vă mulțumesc tuturor pentru modul în care, în acest an, a fost conștientizată și realizată obligația legală de a achita cotele de contribuție profesională și în special, cota de contribuție a fiecăruia pentru Casa de Asigurări a Executorilor Judecătorești.

În cursul ultimilor luni am încercat să elaborăm un **proiect de STATUT** nou, prin care dorim să readucem în atenția Dumneavoastră principii corecte privind contributivitatea și, deopotrivă, restituția sumei cumulate rezultate din aceasta, odată cu ieșirea fiecăruia din profesie.

Sunt două principii ce acționează unitar și articulat în așa fel încât, dincolo de obligativitatea contribuției să existe și beneficiul sumelor cumulate în timp prin restituirea acestora către cei ce le-au creat. Sunt, de asemenea, două principii care vor da naștere la discuții, controversate și partizane, la argumentații pro și contra, la neînțelegeri sau obediență față de o poziție sau alta.

În nota de fundamentare ce va însoți Proiectul de STATUT vom încerca să explicăm atât principiile cât și mecanismul acumulării și restituirii, pentru a putea fi înțeleasă această nouă abordare.

Pentru o eficientizare și simplificare a mecanismului de plată a cotei de contribuție la Casa de Asigurări, având în vedere numărul mare de conturi profesionale deschise de majoritatea executorilor judecătorești la LIBRA Internet Bank, pentru anul 2017, așa cum am anunțat deja, **contul în care se vor efectua plățile cotelor de contribuție** este:

**IBAN RO08 BREL 0002 0013 1939 0100** deschis la LIBRA Internet Bank, sucursala PANTELIMON EST, C.I.F. 14341067.

Vă dorim tuturor un final de an cu bucurii și împliniri și un început de an cu sănătate, speranță și vigoare personală și profesională.

LA MULȚI ANI !

PREȘEDINTE C.A.E.J.R

Executor Judecătoresc LUCIAN PINTILIE